Moschtgrotte Wenslingen 2025



Mostdaten 2025:

Samstag, 27. September 2025

Freitag, 03. Oktober 2025

Samstag, 04. Oktober 2025

Mittwoch, 15. Oktober 2025

Donnerstag, 16. Oktober 2025

Freitag, 31. Oktober 2025

Alle Daten sind auch unter: wenslingen.ch/politik-behoerden/buergergemeinde unter der Rubrik Mostgrotte zu finden.

Anmeldungen unter: 079 370 87 70 (Aldo Bieri) Montag - Mittwoch jeweils ab 18.00 Uhr, Donnerstag ab 09.00 Uhr.

Most abkochen können wir nur noch bei kleineren Mengen und nach vorgängiger Absprache anbieten. Wir danken für das Verständnis.

Bis bald in Wenslingen Aldo + Marianne